PREGUNTAS DE COLUMNA VERTEBRAL

1- Identifica las vértebras de la figura 1.
2- ¿En qué se diferencia la apófisis espinosa de la 1a con la de la 1b?¿Con qué otro nombre se la conoce a la 1b?
3- ¿Cuál es la diferencia entre los agujeros vertebrales de las 1a y b con la 2?
4-¿En qué se diferencias las apófisis espinosas de 3 y 4?
5- ¿Cuál de todas estas vértebras tiene apófisis articulares para las costillas?
6- ¿Cuáles de las siguientes vértebras tienen agujero transverso?
7- ¿Cómo está formado el agujero de conjunción?
8- ¿Qué tipo de articulación es la del atlas con el occipital?
9- ¿Qué tipo de articulación es la atlanto axoidea lateral? ¿y la medial?
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